

吉林大学

载歌 鸣戏

JI LIN DA XUE

吉林省内部报纸准印证
第02—025号

1997年7月1日
(星期二)
庆香港回归特刊

吉林大学校报编辑部出版
主 编:王淑琴

本报讯 香港回归, 普天同庆。连日来, 我校各单位的文艺演出好戏连台、精彩纷呈, 表达了师生员工强烈的爱国热情, 展示了吉大人喜迎“七一”, 欢庆回归, 朝气蓬勃的精神风貌。

离退休了“迎”大合唱名老同耀中华决了手情, 是展所能近深术, 到和志龄高阵, 彩观声, 校忠我属次, 大话勤

香港回归举国欢腾 百年梦圆师生同庆

本报讯 6月30日晚, 吉大校园张灯结彩, 一片欢腾, 广大师生笑逐颜开, 喜庆回归。全校万余名师生员工集聚在校区内近30个收视点, 全心凝视荧屏, 迫切地期待7月1日零点这一举世瞩目、激动人心的历史时刻的到来。

20时, 刘中树、王文金、邵正等校领导先后来到北区外语楼同声传译大厅和南区荟文楼八阶教室, 与师生共度回归之夜。

南区荟文楼八阶教室座无虚席, 两侧过道也站满了人。23时42分, 交接仪式正式开始, 全场师生群情激昂。零点整, 当香港回归的钟声敲响, 鲜艳的五星红旗、香港特区区旗冉冉升起时, 师生们欣喜若狂, 欢呼雀跃。全场不约而同起立行注目礼, 和着雄壮的旋律, 庄严地唱起国歌。师生们眼中闪烁着激动的泪花, 一种自豪感油然而生。当江泽民主席以铿锵有力的声音发表讲话时, 全场掌声雷动, 经久不息。

香港回归是中华民族的大事, 牵动了全国人民的心, 我校师生员工的心情也为之振奋。校长刘中树十分欣喜地说: “我和同学们一起观看香港政权的交接仪式, 欢庆回归, 心情非常激动。150多年来, 中华民族各代如七上

中华的爱国之情和历史使命感。党委书记王文金激动地对记者说: “香港回归祖国, 举国欢腾, 普天同庆。我校师生员工感到欢欣鼓舞, 无比兴奋。1997年7月1日, 这是镌刻在全世界炎黄子孙心头的伟大日子。中华民族收回香港的百年梦想实现了, 100多年的奇耻大辱洗雪了。这是邓小平同志‘一国两制’伟大构想的胜利, 这是中国共产党领导的社会主义祖国的伟大胜利, 这是中国人民的伟大胜利。喜庆香港回归是一次生动的爱国主义教育, 高举爱国主义的伟大旗帜能够最大限度地团结炎黄子孙, 为最终收回澳门和台湾, 实现统一祖国、振兴中华的大业而奋斗。”

在观看香港政权交接仪式时, 中国科学院院士、全国人大代表吴式枢喜不自禁地说: “香港的顺利回归是中华民族的大喜事, 我由衷地感到高兴。回归后的香港必将会开创一个崭新的、更具活力的时期。也必将为我们整个国家注入一股欣欣向荣、如虎添翼的活力。”民盟吉林省副主委樊玉国也动情地说: “五星红旗在香港土地上冉冉升起, 从此香港掀开了新的一页, 中华民

尊、自信和自立于世界民族之林的基础。”

行政学院博士生导师王惠岩教授动情地观看着交接仪式的每一个细节。他说: “香港的回归, 标志着 一个受侮辱、受压迫的时代一去不返了。在 自愿将所掠夺的 大了, 香港政 湾问题的最终

百年梦圆

月九日... 歌舞... 校长李树... 党委... 6月... 礼堂... 拉... 庆“七... 界近代... 领土交... 才能... 构想的成... 决都有

1996年,我曾到香港访问,对香港的大学法律教育情况有了一定的了解。在香港,大学法律教育主要是通过法律系进行;法律系之外的法律教育,尚有设于大学内的专业进修学院。香港大学、香港城市大学均设法律系,香港大学专业进修学院也设有法律教育课程。这些

地的交流与发展,大学法律教育已开始将中国法纳入到其教学内容中,并开始实施培养内地学生。城大的法律学习普通法的计划。城大的法律学学士课程,除教授英国普通法外,还开设普通法原理课程。

香
港

融

融
入
香
港
法
律
教
育
体
系
中
去
。